

# 我国“健康+旅游”产业进入蓬勃发展新阶段

作为“五大幸福产业”的重要组成部分，我国健康产业与旅游产业融合发展正进入蓬勃发展的新阶段。

国家旅游局副局长杜江日前在2017健康旅游发展高峰论坛上说，旅游和健康都是“五大幸福产业”的重要组成部分，也是决胜全面建成小康社会的重要领域和关键指标。推动健康旅游融合发展，符合国家战略和产业发展的现实需求。目前，健康旅游正在迎来融合发展、创新发展的战略机遇期。健康是促进人全面发展的必然要求，是经济社会发展的基础条件，也是全国各族人民的共同

愿望。在“旅游+”融合发展的背景下，健康旅游已成为人民群众满足旅游和健康需求的新方式，出现了高端医疗、特色专科、中医保健、康复疗养、医养结合等市场热点。

近年来，全国旅游系统着力推进供给侧结构性改革，旅游业呈现出全面发力、多点突破、快速发展、纵深推进的良好态势，旅游业对国民经济和社会就业的综合贡献度均超过10%，旅游业加速向开放的“旅游+”融合发展方式转变。

就当前和今后一个时期的健康旅游发展，杜江提出三点建议，一是把握机遇、积极

参与。希望社会各界及时把握健康旅游发展的市场机遇和政策机遇，积极参与健康旅游发展的产业实践，实现健康旅游发展的共建共享。二是市场导向、融合发展。要把医疗卫生事业资源与当代旅游产业需求有机地结合起来，在保障医疗公共服务质量的前提下向保健、康复、疗养、照护等市场化较强的领域积极拓展。三是国际视野、创新发展。既要借鉴健康旅游发达国家的先进经验，又要立足于我国中医药资源的本土原创优势，坚持走创新发展道路。

据国家旅游局规划财务司司长张吉林

介绍，2020年，我国旅游业和健康服务业总规模将分别达到7万亿和8万亿元，健康旅游具有广阔的融合发展空间。为了更好地满足人民日益增长的健康旅游需要，国家旅游局和国家中医药局、国家卫生计生委等有关部门一起，相继出台了《关于促进中医药健康旅游发展的指导意见》、《关于促进健康旅游发展的指导意见》等文件。北戴河、舟山群岛新区、九华山、桂林市、三亚市等旅游目的地已成为首批健康旅游示范基地，我国健康旅游发展方兴未艾。

(据新华网)



◀12月18日，重庆街边的银杏树进入掉叶季，大树底下铺满了一层金灿灿的银杏叶，吸引了不少市民前来拍照留念。图为一小孩在银杏树下拍照留念。

据新华网

▶这是夕阳时分的樱花谷一景。近日，位于云南省南部的南涧彝族自治县无量山樱花谷的樱花竞相绽放，色彩缤纷，争奇斗艳，成为冬日里的一道亮丽风景。

据新华网



## 惠民卡“温泉+滑雪”大礼包明日从天而降，新老会员接礼喽！

你在嚎叫的西北风中瑟瑟发抖  
会员在天然的温泉池里忘却凡尘  
你在喧嚣的城市里被烦恼困扰  
会员在一望无际的雪场上展翅高飞  
注意了！注意了！注意了！亲爱的新老会员们，惠民旅游卡“温泉+滑雪”大礼包重重砸过来了！

无论你是新会员，还是老会员，明天，对，就是明天，两个温泉+两个滑雪，开放预约，你可以根据活动时间安排任性玩耍了！

请注意下面的活动时间安排，一定要根据活动时间提前预约成功后再到景区哦！

濮阳市名泉温泉度假村，活动时间：12月19日至25日；洛阳白云山下·冰雪乐园滑雪场，12月20日开始不限次不限时；新乡香木河滑雪场，12月23日开始不限次不限时；平顶山尧龙湾温泉水上乐园，活动时间：12月23日、24日、12月30日、31日。

还在等什么？温泉滑雪先嗨起来！



濮阳市名泉温泉度假村：天堂般的度假胜地，活动时间为12月19日至25日。

名泉度假村坐落范县濮城镇，是濮阳市首家按国家4A级度假标准精心打造，是集温泉沐浴、特色餐饮、宴会接待、休闲养生、儿童游乐为一体的温泉旅游度假村。

温泉区配有室内外温泉、石板浴、儿童游乐、棋牌娱乐、健身中心、休闲水吧、休息厅等。温泉水出水温度高达57度，且富含钠、钙、镁等多种对人体健康有益的矿物质微量元素，无色无味，水质超过天然矿泉水质的国际标准。

度假村有60余间具有书画气息的文艺客房和风景各异、具有异国情调的高档家庭套

房，可同时容纳200余人入住。名泉度假村为顾客量身打造健康舒适的高品质生活项目，让你享受休闲娱乐的一站式服务，是你休闲度假、商务会议的理想选择。

白云山下冰雪乐园：中原雪乡高端滑雪，12月20日开始不限次不限时！



白云山下冰雪乐园是白云山自驾游营地的冬季娱乐项目，位于洛阳市嵩县车村镇天桥沟村，是一家旅游滑雪场、木屋别墅住宿为一体的高端滑雪场，被誉为中原雪乡。

这里地处伏牛山南麓腹地原始林区，紧邻311国道和白云山国家森林公园，交通方便，空气清新，负氧离子含量高。有静有动是白云小镇冰雪乐园一天的主节奏。白日，滑雪者在冰雪乐园里体验着速度带来的激情；夜晚，在有着壁炉的小木屋静歇，静享冬日里难得的休闲慢时光。前来的孩子们还能在儿童冰雪梦幻乐园收获童年美好的陪伴记忆。

新乡香木河滑雪场：滑雪看冰挂，12月23日开始不限次不限时！

香木河滑雪场在辉县市南寨镇境内，香木河滑雪场占地10000余平方米，有雪圈、初级滑雪道、中级滑雪道等，还为老人、孩子建有戏雪乐园，可以打雪仗、堆雪人等。滑雪场空旷雪地上驰骋如飞的快感，冰雪飘洒中狂舞飞扬的激情，还有那不断挑战自我极限的勇气，都是滑雪带给人们的无比享受。

香木河自然保护区独特的气候条件，使这里每年冬季都会经常出现冰挂奇观。从局部观赏冰挂，非常奇美，就像是一座精雕细琢的水晶宫，在那里仿佛可以洗净一切俗世烦恼，给人一种悠然自得之感。

平顶山尧龙湾温泉水上乐园：温泉加戏

水，活动时间为12月23日、24日、30日、31日！

尧龙湾温泉水上乐园位于平顶山鲁山县昭平湖，是中原地区唯一一家以膜棚式室内温泉+戏水项目为主的欢乐场所，与著名的昭平湖风景区、中华刘姓始祖苑等景区只有一尺之遥。尧龙湾温泉水上乐园周围风景优美、空气清新，在这里可以尽享乡村的宁静和舒适。

尧龙湾温泉水上乐园可同时容纳上千人戏水玩耍，惊险刺激，内设VIP贵宾房、休息大厅、休闲保健、海浪池、冲回旋滑道、三彩滑道、高速滑道、水疗池、儿童水寨等休闲养生项目，是一家以“温泉”为主题的四季度假乐园！

惠民旅游卡才是真正的惠民，不玩套路，不搞虚的，讲究景区特色和景区品质，在游客最需要的时候，推出满足市场需要的景区和活动，加入河南省报业旅游联盟的会员大家庭，开启全新的旅游新生活，“2018河南惠民旅游卡”只需39元，即可持卡全年游览知名景区百余家，尽览景区四季万种风情！

本周活动景区

12月19-24日，濮阳市名泉温泉度假村；12月20日开始不限时不限次，洛阳白云山下·冰雪乐园滑雪场；

12月23日开始不限时不限次，新乡香木河滑雪场；

12月23-24日，平顶山尧龙湾温泉水上乐园、鹤壁五岩山、湖北武当山快乐谷。

下周活动景区

12月25日，濮阳市名泉温泉度假村；12月20日开始不限时不限次，洛阳白云山下·冰雪乐园滑雪场；

12月23日开始不限时不限次，新乡香木河滑雪场；

12月30-31日，平顶山尧龙湾温泉水上乐园、中原二龙山景区、湖北武当山快乐谷。

一卡万种风情，迷倒河南千万游客！

只需39元，即可持卡全年游览知名景区百余家，尽览景区四季万种风情！

“2018河南省惠民旅游卡”自2017年12月1日正式进入市场销售以来，因超值、实用、性价比，迅速火遍全省。涵盖旅行社、户外、蛋糕房、健身房、美容店、洗车行等各行各业832家经销商参与其中，参与面之广，各个中心销售之火爆，会员好评之多，迅速在旅游市场刮起了一股抢购惠民旅游卡的热潮。

在濮阳市旅游百事通，前来咨询并购买“2018河南惠民旅游卡”的市民络绎不绝，服务人员面对来的每个市民都详细介绍惠民旅游卡的合作景区，耐心解答每个市民的问题。

走进新乡市活动中心，市民就被眼前这个



醒目的“2018河南省惠民旅游卡”展架所吸引。服务人员说，这几天每天都是三五成群的市民前来咨询，销售形势目前不错。一位50多岁的大妈说：“我买3张卡才花了100多元。天气好了，我带着儿子、儿媳和3岁的孙子一起去旅游。”

开封杞县活动中心不到半个月已经销售了7000多张“2018河南省惠民旅游卡”。销售现场，看见服务人员忙不过来，一位已购卡的市民义务加入了服务。他给市民解释：“我去年买了两张，今年又买了几张，准备带着全家一起去旅游。”

许昌职工国旅销售“2018河南省惠民旅游卡”的现场也是非常火爆，市民对旅游惠民卡反映强烈。第一次前来购买的市民激动地表示，这么惠民的活动，希望一直办下去。

39元购买一张惠民旅游卡，全年可游览景区百余家，而且每周都有活动，赶紧行动起来，一起领略神州大地的美！

